

FE DE ERRATAS:

Que, del Acta de Entrevista Personal del Proceso CAS N° 02-2016-MDC-CEPE, por error involuntario se consignó lo siguiente:

36. SUB GERENCIA DE RECURSOS HUMANOS

DICE:

G. PERSONAL DE VIGILANCIA (26 PLAZAS)

N°	Apellidos y Nombres	CURRICULAR	ENTREVISTA	TOTAL	Observaciones
4	CHIROQUE HERRADA ANDY ALEXIS	36			

DEBE DECIR:

G. PERSONAL DE VIGILANCIA (26 PLAZAS)

N°	Apellidos y Nombres	CURRICULAR	ENTREVISTA	TOTAL	Observaciones
4	CHIROQUE HERRADA ANDY ALEXIS	36	47	83	APTO


LIC. SEGUNDO ARMANDO ARNAO REGALADO
PRESIDENTE


CPC. LEOPOLDO OTINIANO VASQUEZ
MIEMBRO


ABG. WILBORT MARTIN ZAFRA REYNOSO
MIEMBRO